
 

                     ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ 

                                     

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

 

Η Εκλογική Επιτροπή καλεί τα νομικά πρόσωπα (επιχειρήσεις – μέλη του Επιμελητηρίου 

Αιτωλοακαρνανίας), που πρέπει να υποδείξουν/ορίσουν τους εκπροσώπους τους, να 

συμπληρώσουν τα έντυπα υπόδειξης, τα οποία, αφού υπογραφούν από τους νόμιμους εκπροσώπους 

τους (διαχειριστή ή πρόεδρο ή διευθύνοντα σύμβουλο κλπ.) θα υποβληθούν μέχρι 29/11/2024. 

Ειδικότερα καλεί :  

➢ Τις ΟΕ και ΕΕ, που έχουν τρεις και άνω ομόρρυθμους εταίρους, να επιλέξουν και να 

υποδείξουν μέχρι δυο ομόρρυθμους εταίρους στην Ο.Ε. και στην Ε.Ε. ένα ομόρρυθμο 

μέλος και ένα ετερόρρυθμο μέλος που υποδεικνύονται από τον νόμιμο εκπρόσωπο αυτών. 

➢ Τις Ε.Π.Ε, και στις Ι.Κ.Ε. που έχουν τρεις και άνω εταίρους και διαχειριστές, να 

επιλέξουν και να υποδείξουν μέχρι δυο εξ αυτών (δηλαδή, είτε δυο διαχειριστές, είτε ένα 

διαχειριστή και έναν εταίρο που υποδεικνύεται από την εταιρεία. (Προσοχή : Δεν μπορούν 

να υποδειχθούν δυο απλοί εταίροι). 

➢ Τις Μονοπρόσωπες Ε.Π.Ε. και Ι.Κ.Ε. θα καταχωρηθούν αυτεπάγγελτα τα στοιχεία του 

διαχειριστή τους και δεν χρειάζεται υπόδειξη. 

➢ Τις ΑΕ με Διοικητικό Συμβούλιο, να επιλέξουν και να υποδείξουν τρεις εκπροσώπους 

τους, μεταξύ των μελών του Δ.Σ. ή των ανώτατων διευθυντικών στελεχών τους, που 

ορίζονται με ειδική απόφαση του Δ.Σ. 

➢ Τις ΑΕ με Σύμβουλο Διαχειριστή, να υποδειχθούν από τον Σύμβουλο Διαχειριστή,  

τρεις εκπρόσωποι, που μπορεί να είναι είτε ο Σύμβουλος Διαχειριστής, και δύο  ανώτατα 

διευθυντικά στελέχη , ή τρία δύο  ανώτατα διευθυντικά στελέχη που ορίζονται με ειδική 

απόφαση του Σύμβουλου Διαχειριστή. 

➢ Τους Συν ΠΕ, να επιλέξουν και να υποδείξουν δυο εκπροσώπους τους, (του προέδρου 

και του γενικού γραμματέα ή των αναπληρωτών τους που να είναι μέλη του Δ.Σ.). Το ίδιο 

ισχύει για τις ΚοινΣΕΠ, ΚοιΣΠΕ, Ε.Κοιν., Κ.Α.Ε,  Ε.Κ.Π. 

➢ Τα Yποκαταστήματα των Ελληνικών Επιχειρήσεων να επιλέξουν και να υποδείξουν 

έναν εκπρόσωπό τους, μεταξύ του διευθυντή ή του αναπληρωτού του και 

➢ Τα Yποκαταστήματα των Αλλοδαπών Επιχειρήσεων Α.Ε. και Ε.Π.Ε. θα καταχωρηθούν 

αυτεπάγγελτα τα στοιχεία του νόμιμου εκπροσώπου υπό τον όρο της αμοιβαιότητας. 



Οι υποδείξεις εκπροσώπων γίνονται είτε ηλεκτρονικά  με την χρήση της 

σχετικής Ηλεκτρονικής Εφαρμογής υποβολής εκπροσωπήσεων, που έχει δημιουργηθεί για το 

σκοπό αυτό, είτε με  Έντυπα Υπόδειξης Εκπροσώπων  βρίσκονται αναρτημένο στον ιστότοπο 

του Επιμελητηρίου. 

 

 

Το δικαίωμα ψήφου ασκείται προσωπικά και κανένας ψηφοφόρος δεν μπορεί να έχει 

περισσότερες από μία ψήφους, όσες ιδιότητες και αν έχει.  

Στις ατομικές επιχειρήσεις ειδικότερα το δικαίωμα ψήφου ασκείται αποκλειστικά από το 

φυσικό πρόσωπο, χωρίς δικαίωμα εξουσιοδότησης εκπροσώπου. 
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